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КОМУНІКАТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ  

В СЕКТАХ ТА ДЕСТРУКТИВНИХ КУЛЬТАХ 
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Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, м. Харків 
 

В роботі розглядається проблематика дослідження комунікативних 
технологій в сучасних сектах та деструктивних культах на основі аналізу 
специфіки сект, методів комунікацій, психологічних факторів та методів 
залучення людей до подібних організацій. Актуальність дослідження за даною 
проблематикою виражається в таких чинниках: з кожним роком стає все більше 
людей, які підлягають маніпуляції з боку сектантських організацій; проблема є 
недостатньо досліджена професіоналами, які мають глибокі знання про 
сектантську сферу та внутрішню маніпуляцію у таких групах; поширення «груп 
смерті» в соціальних мережах, які несуть велику небезпеку для життя шляхом 
спричинення самогубств. Незважаючи на те, що сучасне суспільство має 
високий рівень розвитку, все одно у людей дуже часто виникає інтерес до 
чогось незвичайного, містичного та неприродного. Часто цей інтерес стосується 
саме релігії та окультизму. Саме ця зацікавленість може спонукати особу 
вступити до сектантської групи. Але у більшості випадків звичайних людей 
просто заманюють у секти підступними методами для того, щоб у майбутньому 
маніпулювати ними. Таким чином зараз близько 1 млн. людей в Україні 
входять до певної сектантської організації, хоча фактично такі об’єднання 
почали масово з’являтися на нашій території наприкінці 90-х років. Але 
останнім часом переважно в країнах СНГ свою популярність набули так звані 
«групи смерті» в соціальних мережах як: «Синій кит», «Тихий дім» 
«Чумацький шлях», «Розбуди мене о 4:20» тощо. В соціальних мережах ця 
процедура проходить у формі ігор та її кінцевою метою є вчинення 
самогубства. 

В дослідженні приділена увага функціям соціальної комунікації та 
механізмам, які можна поділити на наслідування, діалог та управління. Таким 
чином визначено, що управління класифікується такими пунктами як 
переконання, емоційне зараження та навіювання. Саме ці механізми часто 
використовуються в деструктивних культах та причини, за якими особистість 
може стати їх частиною. Проведено докладний аналіз груп смерті у соціальних 
мережах, які на жаль є досить актуальними та розповсюдженими. Отже, можна 
зробити висновок, що сектантські організації несуть велику небезпеку нашому 
світові, тому що лідери груп прагнуть зробити все заради своєї вигоди, 
жертвуючи будь-яким учасником цієї секти. Люди втрачають здоров’я, час, 
гроші, а іноді й саме життя. Ми вважаємо, що держава повинна урегулювати 
данну проблему та протидіяти розвитку сект та деструктивних культів задля 
забезпечення розвитку суспільства та кожної окремої людини. 
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